Spett.le

Segretario Generale F.I.S.E. viale Tiziano, 74 00196 ROMA

Pec: elezioni2020@pec.fise.it

Spett.le

Comitato Provinciale F.I.S.E. TRENTINO Via della Malpensada, n. 84 38123 TRENTO (Tn) Pec: trentino@pec.fise.it

PRESENTAZIONE CANDIDATURA ASSEMBLEA ORDINARIA ELETTIVA DEL COMITATO REGIONALE F.I.S.E. TRENTINO PER IL RINNOVO DEGLI ORGANI PER IL QUADRIENNIO OLIMPICO 2021 - 2024 08 febbraio 2021

Palazzo del Coni, via della Malpensada n. 84 – 38123 Trento (Tn)

II/la so	ttoscritt_	nat a	il	
codice	fiscale, pec	, residente a	cap	
in via ₋	, pec	, tessera F	ISE n.°,	
	presente pone la propria formale ca	andidatura a:		
(barraı	barrare una sola casella)			
0	PRESIDENTE DEL COMITATO PROVINCIALE F.I.S.E. TRENTINO			
0	CONSIGLIERE PROVINCIALE F.I.S.E. TRENTINO			
0	CONSIGLIERE PROVINCIALE IN RAPPRESENTANZA DEI CAVALIERI			
0	CONSIGLIERE PROVINCIALE IN RAPPRESENTANZA DEI CAVALIERI PROPRIETARI DI CAVALLI			
0	CONSIGLIERE PROVINCIALE IN RAPPRESENTANZA DEI TECNICI			
O	CONSIGNER PROVINCIALE IN MAPPINESENTANZA DEI TECNICI			
A tal fine il/la sottoscritt (nome e cognome) consapevole delle responsabilità penali derivanti da dichiarazioni false o mendaci, ai sensi dell'art. 76 del DPR 28 dicembre 2000, n. 445, sotto la propria responsabilità				
DICHIARA				
•	che i propri dati personali e recapiti sono quelli sopra indicati; di essere in possesso dei requisiti e delle condizioni di cui all'art. 61 dello Statuto Federale; che nei propri confronti non ricorre nessuna delle fattispecie di ineleggibilità di cui all'art. 61 dello Statuto Federale e dell'art. 43 del Regolamento Generale – Libro I "Norme di Attuazione dello Statuto".			
	Data		Firma	
-			(per esteso)	
	ALLEGATA COPIA DI DOCUMENTO DI IDENTITA' IN CORSO DI VALIDITA'			

La presente candidatura deve pervenire a mezzo pec all'indirizzo <u>elezionifise2020@pec.it</u> e contestualmente a trentino@pec.fise.it o alternativamente a mezzo raccomandata con ricevuta di ritorno all'indirizzo "Segretario Generale F.I.S.E. – viale Tiziano 74 – 00196 Roma RM", e contestualmente a Comitato Provinciale F.I.S.E. TRENTINO via della Malpensada, n. 84, 38123 Trento inoltrata **entro e non oltre il 30 dicembre 2020**, 40° giorno antecedente la data di svolgimento dell'Assemblea.